



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA  
MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY  
ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

V Praze dne 24. 11. 2003  
Č.j.:MHMP-133364/2003/OZP/VI/EIA/067-2/Be  
Vyřizuje: Ing. Beranová

## ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí  
a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů  
na životní prostředí)

### Identifikační údaje:

**Název:** Dostavba skladové haly ELIT, Jeremiášova ul., Praha 13,  
k. ú. Stodůlky

**Zařazení záměru dle zákona:** bod 10.6, kategorie II, přílohy č. 1

Průmyslové zóny a obchodní zóny včetně nákupních středisek o celkové výměře nad 3 000 m<sup>2</sup> zastavěné plochy; areály parkovišť nebo garáží se zastavěnou plochou nad 1 000 m<sup>2</sup>.

**Kapacita (rozsah) záměru:** Navržená stavba má zastavěnou plochu 4 032 m<sup>2</sup>.

**Charakter záměru:** Novostavba skladové haly pro skladování autopříslušenství a náhradních dílů. Jde o dostavbu stávající skladové haly. Součástí bude administrativní část – kanceláře se sociálním zázemím.

**Umístění:**

kraj:	Praha
obec:	Praha
městská část:	Praha 13
katastrální území:	Stodůlky

**Zahájení:** 2/2004

**Ukončení:** 2/2005

**Oznamovatel:** KONSTRUKTIVA TRANSTECHNIK, a.s.  
V Korytech 1537  
106 00 Praha 10

## **Souhrnné vypořádání připomínek:**

Ke zveřejněnému oznámení se vyjádřili:

- Hlavní město Praha
- Městská část Praha 13
- Ministerstvo zdravotnictví
- Hygienická stanice hlavního města Prahy
- Odbor životního prostředí MHMP
- Odbor životního prostředí MHMP – vodoprávní oddělení

**Hl. m. Praha** doporučuje vzhledem k velkému podílu zpevněných ploch v areálu zvýšit množství zeleně v okolí. Z dopravního hlediska požaduje zdůvodnit, z jakých podkladů je odvozen předpoklad, že přes očekávané zvýšení objemu prodeje nedojde ke zvýšení objemu generované dopravy a pouze se předpokládá změna v nosnosti vozidel.

Závěrem hl. m. Praha nepožaduje posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, za předpokladu, že připomínky uvedené ve vyjádření budou respektovány v navazujících fázích projektové přípravy stavby.

**Městská část Praha 13** nemá připomínky.

**Ministerstvo zdravotnictví** požaduje respektovat stanovisko místně příslušného orgánu ochrany veřejného zdraví.

**Hygienická stanice hl. m. Prahy, pobočka Praha - západ** nemá připomínky.

**Odbor životního prostředí MHMP** z hlediska nakládání s odpady upozorňuje na chybně uvedená katalogová čísla u některých odpadů. Z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu, lesů a lesního hospodářství, ochrany ovzduší, ochrany přírody a krajiny, nakládání s chemickými látkami a přípravy a z hlediska myslivosti je bez připomínek.

**Odbor životního prostředí MHMP - vodoprávní oddělení** je bez připomínek.

### **Závěr:**

Záměr „Dostavba skladové haly ELIT, Jeremiášova ul., Praha 13, k.ú. Stodůlky“ naplňuje dikci bodu 10.6, kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle citovaného zákona.

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 7 citovaného zákona dospěl příslušný orgán k závěru, že záměr

**Dostavba skladové haly ELIT, Jeremiášova ul., Praha 13, k.ú. Stodůlky**

**n e b u d e   p o s u z o v á n**

podle citovaného zákona a v navazujících řízeních je nezbytné zohlednit výše uvedené připomínky a dodržet opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů navržená v oznámení.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

**Magistrát hl. m. Prahy**  
**odbor životního prostředí**  
**Mariánské nám. 2**  
**Praha 1**



JUDr. Helena **D o b í á š o v á**  
ředitelka odboru

Přílohy: vyjádření hlavního města Prahy  
vyjádření městské části Praha 13  
vyjádření Ministerstva zdravotnictví  
vyjádření Hygienické stanice hl. m. Prahy – pobočka Praha - západ  
vyjádření odboru životního prostředí MHMP  
vyjádření odboru životního prostředí MHMP - vodoprávního oddělení



MHMP02FTMZU



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

RNDr. MILOŠ GREGAR  
RADNÍ HLAVNÍHO MĚSTA PRAHYMAGISTRÁT hlavního města PRAHY  
Odbor životního prostředí 54

Hlavní Č.j. uvedené na samolepícím štítku pod číselným kódem

DOŠLO dne: 03 - 11 - 2003

Identifikační údaje zpracovatele

Počet listů

Počet příloh

V Praze dne 31. října 2003

Č.j.: MHMP-133364/2003

Naše č.j.: SEG-02102003

**Věc: Vyjádření hlavního města Prahy k oznámení záměru „Dostavba skladové haly ELIT, Jeremiášova ulice, Praha 13, k. ú. Stodůlky“, podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí**

### Podklady

Předložený záměr spadá dle zákona č. 100/2001 Sb. do kategorie II bodu 10.6 přílohy číslo 1, předmětem záměru je dostavba skladovacích prostor firmy ELIT a jejich propojení se stávající halou v Jeremiášově ulici v Praze 13 – Stodůlkách, v areálu firmy Konstruktiva Transtechnik a. s., východně od Jeremiášovy ulice a severně od Rozvadovské spojky. Součástí dostavby skladové haly bude také administrativní část – kanceláře a nutné sociální zázemí, dále nová trafostanice, lapače plovoucích olejů, retenční nádrž dešťových vod, kanalizace, topení a vzduchotechnika.

### Vyjádření hlavního města Prahy k oznámení záměru „Dostavba skladové haly ELIT, Jeremiášova ul., Praha 13, Stodůlky“ dle zákona 100/2001 Sb..

**Z urbanistického hlediska** konstatujeme, že předložené oznámení se zabývá návrhem dostavby skladové haly ELIT, umístěné na vlastním pozemku v rámci stávajícího areálu. Podle platného územního plánu hl. m. Prahy je celý areál umístěn ve funkční ploše neruší výroba a služby – VN, umístění skladové haly je v souladu s funkčním využitím a charakter zástavby odpovídá okolní struktuře.

V platném územním plánu pro uvedenou funkční plochu není stanoven koeficient míry využití území, lokalita nebyla uvažována jako rozvojová a nepředpokládá se tedy výrazný nárůst kapacit. Z tohoto hlediska požadujeme v dalších fázích projektové přípravy záměru doplnění o výpočet koeficientu podlažních ploch - KPP a minimálního podílu zeleně - KZ pro celý areál tak, aby bylo možné posoudit míru využití území.

**Z akustického hlediska** nemáme k předloženému oznámení zásadní připomínky.

Vlastní pracovní grafické výstupy z programu Hluk-Plus nejsou pro celkové hodnocení přehledné. V další fázi projektové přípravy doporučujeme přenést výsledky rozložení hlukových izofon z provozu do standardního mapového podkladu, překreslit vypočtené izofony do reálného mapového podkladu pro přehlednou informaci o rozložení hluku v území, nebo v případě výpočtu pomocí digitální mapy vytisknout i vrstvu s objekty a komunikační sítí.

**Z hlediska ochrany ovzduší** nemáme k posuzovanému oznámení žádné připomínky

**Z hlediska městské zeleně** nemáme k předloženému oznámení žádné připomínky.

**Z hlediska ochrany přírody a krajiny** konstatujeme, že v dotčené ploše nejsou žádné limity bránící realizaci záměru. Vzhledem k dnešnímu velkému podílu zpevněných ploch v areálu doporučujeme v rámci realizace posuzovaného záměru zvýšit množství zeleně v okolí.

**Z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu** konstatujeme, že předmětná lokalita se nachází uvnitř současně zastavěného území, z hlediska ochrany ZPF je uvedený záměr v souladu s ÚPn a neznamená žádný negativní vliv.

**Z geologického hlediska** nemáme k předloženému oznámení zásadní výhrady a lze je akceptovat.

V dalším stupni projektové přípravy doporučujeme realizovat průzkum radonového indexu lokality (hodnocení uvedené v oznámení bylo provedeno podle archivních podkladů – mapy radonového rizika).

**Z hlediska hospodaření s odpady** konstatujeme, že oznámení je zpracováno v dostatečném rozsahu i kvalitě.

Aby se zamezilo nebezpečí kontaminace okolí ropnými látkami, které se budou v objektu skladovat, sklady i manipulační plochy budou vybaveny v souladu s normami pro objekty pro manipulaci s ropnými látkami a jejich skladování. Venkovní plochy budou odvodněny a odvodnění bude svedeno do lapolů, na které budou navazovat retenční nádrže. Sklady budou vybaveny nepropustnými podlahami a záchytnými jímkami.

**Z hlediska zásobování vodou** konstatujeme, že navržené řešení zásobování vodou neovlivňuje negativně životní prostředí, není v rozporu se schváleným ÚPn hl. m. Prahy.

**Z hlediska odkanalizování a vodních toků** konstatujeme, že dokumentace je zpracována v dostatečném rozsahu. Posuzované území leží na rozvodnici povodí horních toků Motolského a Prokopského potoka a slouží jako jejich pramenná oblast.

V areálu je vybudována oddílná kanalizace, splašková větev je svedena gravitačně do sběrné stoky veřejné soustavné splaškové kanalizace v komunikaci Bavorská.. Dešťové vody jsou vsakovány ze zatravněných nezpevněných ploch. Ze střech jsou zachytávány do čisté dešťové kanalizace s příslušnou retenční nádrží, která je dimenzována na 15-ti minutový déšť. Z retenční nádrže je voda odváděna dešťovou kanalizací do Motolského potoka. Znečištěné dešťové vody ze zpevněných ploch a komunikací budou v souladu s požadavky „Městských standardů“ před zaústěním do kanalizace zadrženy v retenční nádrži a předčištěny v odlučovačích ropných látek (účinnost 96 %).

**Z hlediska zásobování teplem** nemáme k předloženému oznámení připomínky, v řešeném území se nevyskytují stávající tepelné sítě ani zařízení soustavy CZT. Vytápění dostavby skladovací haly ELIT bude realizováno ze stávající areálové kotelny na zemní plyn, která má kapacitní rezervu ve výši 565 kW pro připojení nové dostavby.

**Z dopravního hlediska** je v oznámení uvedeno, že stávající dopravní zátěž areálu je nepravidelná a pohybuje se v rozsahu cca 600 vozidel/den, z toho 40-50 nákladních. Nárůst dopravy v souvislosti s přístavbou haly se podle posuzované dokumentace nepředpokládá.

Požadujeme zdůvodnit, z jakých podkladů je odvozen předpoklad, že přes očekávané zvýšení objemu prodeje nedojde ke zvýšení objemu generované dopravy a pouze se předpokládá změna v nosnosti vozidel.

Hlavní město Praha **nepožaduje posuzování** záměru podle zákona č. 100/2001 Sb., za předpokladu, že připomínky uvedené ve vyjádření budou respektovány v navazujících fázích projektové přípravy stavby.



RNDr. Miloš Gregar

Vážená paní  
JUDr. Helena Dobiášová  
ředitelka OZP MHMP  
z d e



**Městská část Praha 13**  
**Bc. David V o d r á ž k a**  
starosta městské části

V Praze dne 23.10.2003  
č.j. 997/star/03

133 364/03

MHMPP0298NBE

<b>MAGISTRÁT hlavního města PRAHY</b>	
Hlavní podatelna - Řásnovka 2	
Hlavní Č.j. uvedené na samolepicím štítku pod čárovým kódem	
DOŠLO dne:	31 -10- 2003
Identifikační údaje zpracovatele	Počet listů
	Počet příloh

**Věc: Stanovisko Úřadu Městské části Praha 13 k záměru „Dostavba skladové haly ELIT“ parc. č. 1052/1 a 1052/2 v k.ú. Stodůlky při ul. Jeremiášova, Praha 13 podle zákona č. 100/2001 Sb., zařazeného v kategorii II, bodu 10.6, přílohy č. 1**

Z hlediska ochrany přírody a krajiny podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny

K předložené dokumentaci nemáme námitek, pokud bude postupováno v souladu s výše uvedeným zákonem.

Z hlediska odpadového hospodářství podle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech:

K předložené dokumentaci nemáme námítky za předpokladu, že při vlastní realizaci stavby budou plněny povinnosti plynoucí z výše uvedeného zákona. Upozorňujeme zejména na ustanovení §10 až §16 zákona o odpadech.

**Závěr:**

Záměrem investora je dostavba skladové haly pro autopříslušenství a náhradní díly vč. administrativních a sociálních prostor, přičemž celková zastavěná plocha bude 4.032 m<sup>2</sup>. Areál Konstruktivy, kde je dostavba navržena, je poměrně izolován od obytné zástavby a představuje ucelený oplocený komplex. Dostavba není spojena se zábořem zelených ploch ani s kácením dřevin a při realizaci musí být počítáno s výsadbou zeleně a úpravou ploch v okolí.

Území, ve kterém bude dostavba realizována, je určeno pro velké obchodní komplexy dle územního plánu sídelního útvaru hl.m. Prahy, schváleného usnesením Zastupitelstva hl.m.Prahy č.10/05 ze dne 9.9.1999 a vyhlášky č. 32/1999 Sb., hl.m.Prahy o závazné části územního plánu hl.m.Prahy.

S pozdravem

Městská část Praha 13

**Přílohy:**

Informace o zjišťovacím řízení haly Elit  
Dokumentace k oznámení dle zák.č.100/2001 Sb.

**Magistrát hl. m. Prahy**  
**JUDr. Helena Dobiášová**  
ředitelka odboru ŽP  
Řásnovka 8  
110 15 Praha 1

**MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ**  
128 01 Praha 2, Palackého nám. 4, pošt. příhr. 81



MHMP02998W1



MZDRP00DVU3N

<b>MAGISTRÁT hlavního města PRAHY</b>	
<i>Hlavní podatelna - Řádnovka</i>	
Hlavní Č.j. uvedeno na samolepícím štítku pod čárovým kódem	
DOŠLO dne	0 -10- 2003
Identifikační údaje zpracovatele	Počet listů
	Počet příloh

Magistrát hlavního města Prahy  
MUDr. Helena Dobiášová  
ředitelka odboru životního prostředí  
Máňánské nám. 2  
110 01 Praha 1

Vaše zn.:  
MHMP-133364/2003/  
OZP/VI/EIA/067-1/Be

Naše zn.:  
HEM-3212-2.10.03/27537

Vyřizuje: V Praze dne:  
MUDr. Peterková 7. 10. 2003

**Věc:** Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb. - zahájení zjišťovacího řízení záměru zařazeného v kategorii II.

Obdrželi jsme od vás kopii oznámení podle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, o podrobení záměru „Dostavba skladové haly ELIT, Jeremiášova ul., Praha 13, k.ú. Stodůlky“ zjišťovacímu řízení podle § 7 zákona.

Požadujeme, aby v tomto případě bylo z hlediska znalosti místních poměrů při posuzování stavby podle zákona č. 100/2001 Sb. respektováno stanovisko místně příslušného orgánu ochrany veřejného zdraví (Hygienická stanice hlavního města Prahy).

RNDr. Karla Říhová  
ředitelka odboru  
hygieny a epidemiologie



# Hygienická stanice hlavního města Prahy

Rytiřská 12, pošt. schr. 203, 110 00 Praha 1  
pobočka Praha – západ, Štefánikova 17, 150 00 Praha 5  
E-mail:hygiena@p5.mepnet.cz, tel.:257000820, fax.:257325561

Magistrát hl.m. Prahy  
odbor životního prostředí  
k rukám ředitelky  
pí JUDr.H.Dobiášové  
Mariánské nám.č.2  
110 01 Praha 1

Naše č.j. 4766/03/P5-HP/Dr.Pl.

MAGISTRÁT hlavního města PRAHY  
Hlavní podatelna - Řásnovka

Hlavní Č.j. uvedené na samolepicím štítku pod čárovým kódem

DOŠLO dne: - 7 - 11 - 2003

identifikační údaje zpracovatele

Počet listů

133364/03

Počet příloh



MHMPP0298CT1

V Praze dne 29.10.2003

Věc: posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č.100/2001 Sb.- zahájení zjišťovacího řízení záměru zařazeného v Kategorii II.

Obdrželi jsme od vás oznámení podle přílohy č.3 k zákonu č.100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, o podrobení záměru „Dostavba skladové haly ELIT, Jeremiášova ul. Praha 12, k.ú. Stodůlky“ zjišťovacímu řízení podle § 7 zákona.

K předložené dokumentaci vlivů na životní prostředí u tohoto záměru (vypracovala projektová a konzultační společnost PUDIS a.s., Nad Vodovodem 2/3258, Praha 10, Ing.J.Jahn CSc. a kol.,09/2003,pod.zak.č.3-3400-0170-06), sděluji

Areál Konstruktivy, ve kterém je navržena dostavba skladu firmy ELIT, je situován poměrně izolovaně od obytné zástavby.Působení hluku bodových zdrojů je minimalizováno použitím obvodového pláště budovy s dostatečnou zvukovou neprůzvučností i odstíněním haly prodejnou Skonta. Rovněž vliv liniových zdrojů na úroveň hluku u okolních komunikací je nepostihnutelný. Na základě provedeného hodnocení i provedení terénního průzkumu je možné konstatovat, že navržený záměr minimalizuje možné vlivy výstavby i provozu na okolní životní prostředí na minimum.

Z hlediska zájmů chráněných orgánem ochrany veřejného zdraví je možno s realizací cit. záměru souhlasit.

MUDr. Alois Pletka  
vedoucí oddělení hygieny práce  
pobočky Praha - západ

Příloha paré PD



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA  
MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY  
ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

OZP MHMP  
oddělení posuzování vlivů na ŽP  
- z d e -

Váš dopis zn.

Č.j.  
MHMP-133364/2003/001/OZP/VI

Vyřizuje/linka

Datum  
31.10.2003

**Věc:** Vyjádření odboru životního prostředí MHMP jako dotčeného orgánu státní správy dle § 6 odst.3 a odst.4 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, k oznámení připravovaného záměru

### **Dostavba skladové haly ELIT, Jeremiášova ul., Praha 13, k. ú. Stodůlky**

Odbor životního prostředí Magistrátu hl.m. Prahy vydává pro účely řízení **dle zákona č. 100/2001 Sb.**, ke shora uvedené akci stanoviska dotčených orgánů:

**1. Z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu:** Ing.Střelbová

Realizací stavebního záměru nedojde k záboru zemědělské půdy.  
Bez připomínek.

**2. Z hlediska lesů a lesního hospodářství:** Ing.Střelbová

Realizací stavebního záměru nedojde k záboru pozemků určených k plnění funkcí lesa. Zájmové území je více než 50 m od pozemků určených k plnění funkcí lesa.  
Bez připomínek.

**3. Z hlediska nakládání s odpady:** RNDr.Pavličková

V kapitole 3 oznámení jsou odpady členěny na předpokládanou produkci v době výstavby a produkci v době provozu. Je uveden druh odpadu, katalogové číslo, množství a předpokládaný způsob nakládání. Upozorňujeme, že u některých odpadů jsou chybně uvedena katalogová čísla (např. výkopová zemina a kameny, která neobsahuje nebezpečné látky, má katalogové číslo 170504 - v tabulce uvedeno 170501, kabely kategorie O jsou v Katalogu odpadů uvedeny pod číslem 170411 - v tabulce uvedeno 170408, chybné katalogové číslo je i u dalších odpadů -v tabulce uvedeno katalogové číslo: 170701, 080102, 130203).

Další připomínky k předloženému záměru nemáme. Z hlediska zájmů chráněných zákonem o odpadech nepožadujeme pokračovat v hodnocení procesem EIA.

**4. Z hlediska ochrany ovzduší:** 14.10.2003 Ing. Strnadová Zd.

Předložená dokumentace navrhuje dostavbu skladového areálu pro distribuci autosoučástek a autopříslušenství. Záměr v tomto oznámení obsahuje výstavbu haly o rozměrech cca 49 x 85 m, která bude ve skladové části jednopodlažní a v části administrativní dvoupodlažní a

bude propojena se stávající skladovou halu dvěma průchody 4 x 3 m. Dostavba bude realizována na stávající betonové ploše, která dosud sloužila jako odstavné parkoviště těžké stavební techniky.

Před vlastní výstavbou bude zpevněná plocha narušena v místech výkopů pro základové konstrukce. Železobetonová montovaná hala bude mít plášť z trapézových plechů. Dostavba využije stávající infrastrukturu. V rámci stavby bude vybudována trafostanice 250 kVA.

Skladová hala bude vytápěna z areálové kotelny, jejíž výkon bude zvýšen o 0,565 MW.

Potřebných 23 parkovacích míst bude zajištěno na vlastním pozemku. Stávající parkoviště má rezervu 10 míst a zbylých 13 míst bude nově zajištěno v návaznosti na toto parkoviště.

Areál je dostupný z čtyřproudé komunikace Jeremiášova.

Nová skladová hala bude využita pro skladování autodílů a provozních hmot (hořlavin), které budou skladovány v originálních nádobách a nebudou rozlévány. Hala bude obsluhovat 30 zaměstnanců ve dvou směnách. Denní dopravní zátěž - dnešních 26 nákladních vozů - zůstane zachována, protože dopravu budou zajišťovat větší vozy.

V průběhu stavby dojde ke znečištění ovzduší odvozem zeminy a směsného stavebního odpadu v zanedbatelném objemu cca 75 t.

Skladový areál je situován poměrně izolovaně od obytné zástavby, nachází se mezi velmi frekventovanými komunikacemi - Jeremiášovou a Rozvadovskou spojkou. Toto území lze charakterizovat jako území s velmi příznivými rozptylovými poměry s dobrým provětráváním a minimálním výskytem zhoršených rozptylových podmínek při nízkých inverzních teplotách.

V průběhu užívání nové skladové haly bude ke znečišťování ovzduší přispívat navýšený automobilový provoz v areálu a navýšený výkon kotelny.

Podle plošného rozptylového modelu ATEM se v daném území průměrné roční koncentrace NO<sub>2</sub> pohybují do 17,8 µg/m<sup>3</sup> a SO<sub>2</sub> do 4 µg/m<sup>3</sup>.

Z rozptylové studie vyplývá, že příspěvky ke znečištění ovzduší provozem skladové haly budou velmi nízké. K překročení platných imisních limitů (i bez využití mezí tolerance) jak pro krátkodobé koncentrace NO<sub>2</sub>, tak pro jeho roční průměrnou koncentraci v okolí objektu vlivem jeho provozu nedojde ani v součtu s pozadím.

Z hlediska zájmů ochrany ovzduší konstatujeme, že předložený záměr byl zhodnocen dostatečně a stavba nevyžaduje komplexní posouzení v dalších stupních procesu EIA.

#### **5. Z hlediska ochrany přírody a krajiny:** Ing. Střelbová

Předložená dokumentace se v dostatečné míře zabývá problematikou chráněnou podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění.

Z hlediska zájmů chráněných zákonem o ochraně přírody a krajiny nepožadujeme pokračovat v procesu EIA.

#### **6. Z hlediska nakládání s chemickými látkami a přípravky:**

RNDr. Pavlíčková

Bez námitek

#### **7. Z hlediska myslivosti:**

Bez připomínek.

Toto stanovisko není správním rozhodnutím dle zákona č. 71/1967 Sb., o správním řízení, a nelze se tudíž proti němu odvolat.

**Magistrát hl. m. Prahy**  
odbor životního prostředí  
Mariánské nám. 2  
Praha 1 101

  
JUDr. Helena **Dobiášová**  
ředitelka odboru



## VNITŘNÍ SDĚLENÍ

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA  
MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY  
ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

**Adresát:** Ing. Beranová  
Odd.posuz. vlivů na ŽP

**Č.j.:** MHMP-  
133364/2003/OZP/VI/EIA/067-  
1/Be

**Vyřizuje/linka:** Ing. Hrubá  
Vodoprávní odd.

**Datum:** 8.10.2003

**Věc:** Zahájení zjišťovacího řízení záměru „Dostavba skladové haly ELIT, Jeremiášova ul., Praha 13, k.ú. Stodůlky“ zařazeného v kategorii II, bodu 10.6, přílohy č.1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů.

K zahájení zjišťovacího řízení na výše uvedený záměr nemáme z vodohospodářského hlediska žádné připomínky. Zpracování dokumentace EIA nepovažujeme za nutné.

Magistrát hl. m. Prahy  
odbor životního prostředí  
Mariánské nám. 2  
Praha 1 1121

JUDr. Helena **Do b i á š o v á**  
ředitelka odboru

Na vědomí:

- 1) MHMP OZP/IX - spis
- 2) MHMP OZP/IX - Hr

---

**Pokyny :**

k uložení  
na vědomí  
k vyřízení  
ke zpracování stanoviska  
ke zpracování návrhu odpovědi

ke zpracování materiálu  
k přepracování  
do programu  
jednání  
**Termín:**